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 שעבורה מתקיים: cהוכיחו כי קיימת נקודה  (1)
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 תהי (2) xf  פונקציה רציפה בכל הממשיים, ומחזורית בעלת מחזורt כלומר לכל .x :מתקיים 

   txfxf  הוכיחו כי קיימת נקודה  .c  :שעבורה מתקיים   
2
tcfcf  

 

 

 תהי (3) xf  פונקציה רציפה בכל הממשיים. הוכיחו כי קיימת נקודהc  :שעבורה מתקיים  ccf  אם ורק

שעבורה מתקיים:  dאם קיימת נקודה    ddff . 

 

 (.fנובע ישירות מהגדרת פונקציה )אין שימוש בתכונת הרציפות של  הכוונה: הכוון 

 מתקיים x   הניחו בשלילה שלכל להוכחת הכוון              xxf   ובדקו מה קורה אם למשל לכל , 

             X מתקיים   xxf   השתמשו בהנחה על(d.) 

 

 תהי (4) xf נניח שמתקיים [0,1]   פונקציה רציפה בקטע הסגור .   10 ff  הוכיחו כי לכל .n  טבעי

-כך ש cקיימת נקודה    
ncfcf 1. 

 

תהי (5) xf נתון ש(0,1) -וגזירה ב [0,1]   פונקציה רציפה בקטע הסגור .- f(1)=0  ושלכל 1,0x

  0xf הוכיחו שקיימת נקודה .c  כך ש (0,1)בקטע-
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הכוונה: התבוננו בפונקציה:    xfxxg . 
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 שיוויון הנתון.-שבו מתקבל שיוויון באי xהכוונה: מצאו ערך של                  


